

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Психологія»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

(галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальність

053 Психологія) Приватного вищого навчального закладу

«Медико-Природничий Університет»

Сучасні українські реалії, що обумовлені військовим конфліктом на Сході нашої країни обумовлюють удосконалення та оптимізацію існуючих освітніх програм з урахуванням особливостей надання психологічної допомоги військовослужбовцям, що перебували у зоні АТО / ООС, а також перегляд спеціалістів, яких можливо залучити до участі у відновлюваних заходах. Психічна травма має особливості загострюватися та ускладнюватися в залежності від тригерів, які супроводжують особистість у після воєнному житті. Саме тому є важливим елемент допомоги та відновлення особистості відразу після повернення, і удосконалення освітніх програм відповідно до сучасних проблемних питань є актуальним тепер і зараз.

Основною метою роботи нашого Міського центру підтримки внутрішньо переміщених осіб та ветеранів АТО (в психологічному аспекті роботи) є розробка напрямів профілактики та алгоритмів формування програм психокорекції та психотерапії, які є індивідуально-феноменологічними та персоніфікованими. Представлена для аналізу освітня програма «Психологія» спеціальності 053 «Психологія» ПВНЗ «Медико-природничий університет» відповідає базовій підготовці бакалаврів для подальшої роботи з нашими воїнами-інтернаціоналістами, учасниками АТО/ООС, внутрішню переміщеними особами та їх сім'ями. Дана підготовка забезпечується освітніми компонентами «Вступ до спеціальності», «Психодіагностика», «Психологічне консультування та корекція», «Психотерапія», «Психологічний спецпрактикум профпідготовки» та безпосередньо чотирма видами практики: навчальна,

навчально-виробнича, виробнича та переддипломна. На окрему увагу заслуговує блок навчальних дисциплін з практичним нахилом, що є актуальним: «Психологічний супровід людей з обмеженими можливостями», «Психологія здоров'я та здорового способу життя», «Психологія стресу та суїцидологія», «Кризисна психологія».

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 053 «Психологія» враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за вказаною спеціальністю для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній психологічній галузі.

Реалізація освітньо-професійної програми «Психологія» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибірових дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача. До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести достатню кількість дисциплін практичного спрямування та розширення вибіркової компоненти ОПП вільного вибору здобувачем вищої освіти, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів у ПВНЗ «МПУ» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки

здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 053 «Психологія»

Рецензент:



Віктор Моїсєєв.